

તલોદની દેના બેંકમાં સાડા પાંચ હજારની બોગસ ચલણી નોટો ઝડપાઈ

તલોદ, તા. ૧૮
લેવામાં નહીં આવતા બોગસ ચલણી નોટો ઘુસાડતા યુસુબોરોને મોકળુ મેદાન મળી ગયું છે.
૧૦૦ દરની એક, ૫૦૦ના દરની ત્રણ, ૧૦૦૦ દરની ચાર નોટો મળી આવી જે અંગે તલોદ પોલીસે જણાવ્યું હતું કે શહેરની દેના બેંકની શાખામાં ગત તા. ૯-૧૦-૨૦૧૨ થી ૨૩-૧૦-૨૦૧૩ સુધીના દસ મહિના નોટો સમયાંતરે અનેક વખત પકડાતી હોવા છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ ઠોસ કદમ

ધાનેરાના ઠેરાસરમાં કોઈએ ભગવાનની મૂર્તિઓ ખસેડતાં ચક્ર્યાર

ધાનેરા, તા. ૧૮
બનાસકાંઠાના સરહદી નગર ધાનેરા ખાતે આવેલા પૌરાણિક જૈન ઠેરાસરમાં ગઈ કાલે કોઈ ધર્મ વિરોધી અથવા વિધર્મી તત્વોએ ભગવાનની જુદી જુદી મૂર્તિઓ તેમના સ્થાનેથી ખસેડી લેતા શ્રદ્ધાળુઓમાં ભારે નારાજગી સાથે સમગ્ર પંથકમાં ચક્ર્યાર મચી જવા પામી છે.
ધાનેરાના જૈન શ્રી તાંબર મૂર્તિપૂજક સંઘના પ્રમુખ રજનીકાન્ત ગુરુભાઈ મહેતાએ આકોશવૃંક આ ઘટના અંગે મહિની આપતા જણાવ્યું હતું કે ચારુમાસ દરમિયાન પ.પૂ. આ.ભ.ગ. શ્રી વિજય અભયદેવ સુરિ મહારાજ સાહેબને ચોમાસું પૂર્ણ થતાં વિદાય બાદ શાંતિ બજારમાં આવેલ શ્રી શાંતિનાથ જૈન ઠેરાસરમાં આ દુષ્ટતત્વની ઘટના બનવા પામેલ હતી. આ ઘટના અંગે પોલીસમાં ફરિયાદ કરવામાં આવેલ છે.



પાલનપુરમાં સંજય ભણશાલીની રામલીલાનું પ્રસારણ બંધ કરવા આવેદન અપાયું
તાજેતરમાં રીલીઝ થયેલી બોલીવુડની વિવાદિત બનેલી સંજય લીલા ભણશાલીની ફિલ્મ રામલીલામાં રબારી અને જાડેજા સમાજ સંબંધિત વિવાદાસ્પદ સંવાદોને કારણે રામલીલા ફિલ્મનું પ્રસારણ બંધ કરાવવા શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખ જયવંતસિંહ બારડાની આગેવાનીમાં બનાસકાંઠા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર સુપરત કરવામાં આવ્યું હતું. પાલનપુરના મહીલાશિક્ષણ સુરમંદિર અને સીટીલાઈટ સિનેમાઘરમાં થતુ પ્રસારણ અટકાવવા માટે નિવાસી કલેક્ટર સુધી પહેલને આવેદન અપવામાં આવ્યું હતું. ફિલ્મમાં રાજપુત સમાજ અને રબારી સમાજને ઠેસ પહોંચાડતા સંવાદો તેમજ અભદ્ર ટીપ્પણી હોવાથી તાકીદે રામલીલા ફિલ્મ બતાવવાનું બંધ કરવા ઉગ્ર માંગણી કરવામાં આવી હતી. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ધાનેરાના જોરાપુરા દૂધ મંડળીમાંથી સાડા ચાર લાખ રૂપીયાની ચોરી

ધાનેરા, તા. ૧૮
ધાનેરા તાલુકાના જોરાપુરા ગામની દૂધ મંડળીમાં કોઈ અજાણ્યા તરફરોએ નાટકી તિજોરી તોડીને અંગે વિગતે જણાવેલ છે કે જોરાપુરા

સાબર ડેરી દ્વારા ગાયનું દૂધ લેવાનું બંધ કર્યાની અફવા

અફવા પાયાવિહોણી હોવાનો ડેરીના ચેરમેનનો ખુલાસો
હિંમતનગર, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કેટલાક સમયથી હિંમતનગર ખાતે આવેલી સાબરડેરી દ્વારા ગાયનું દૂધ સ્વીકારવાનું બંધ કરવામાં આવ્યું છે તેવી અફવાઓ ફેલાવા પામેલ છે. આ પ્રકારની અફવાઓથી ગેરસમજ ફેલાઈ તેની દૂરોગામી અસરો પશુપાલકો ઉપર પડવાની સંભાવના છે.
આ ઘટના અંગે સાબરડેરીના ચેરમેન જેઠાભાઈ પટેલનો સંપર્ક સાધતાં તેમણે આ અફવાઓને બિલકુલ પાયા વિનાની નિરાધાર અને સત્યથી વેગળી હોવાનું જણાવ્યું હતું. સાબર ડેરી દ્વારા પશુપાલકોની ગાયોનું દૂધ નહીં સ્વીકારવાનો કોઈ જ નિર્ણય

પડવાની સંભાવના છે. ડેરીના સત્તાધીશો દ્વારા લેવામાં આવ્યો દૂધ સંઘની નિયત પોલીસી મુજબ નથી. તેમજ અગાઉની જેમ જ આજે પણ ડેરી દ્વારા ગાયનું દૂધ સ્વીકારવામાં આવે છે અને ભવિષ્યમાં પણ સ્વીકારવામાં આવશે તેવી તેમણે પાત્રી આપી હતી. તેમણે દૂધ સંઘના નિયત કરેલા ધારાધોરણો મુજબ એસ.એન.એક. ધરાવતું હોય તેવું કહી છે.
બરી ચોરી કરી નાસી છૂટ્યા હતા. ગામની દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના મકાનના તાળા તોડી અજાણ્યા શખ્સો દ્વારા દૂધ ઉત્પાદકોને ચુકવવાની રોકડ રકમ અને પગારના નાણા ચોરી ગયા હતા. આ બનાવ અંગે પરાગભાઈ



પાલનપુર ચોકસી સુવર્ણકાર એસોસિએશનનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો
પાલનપુર ચોકસી સુવર્ણકાર એસોસિએશન દ્વારા તા. ૧૭મી નવેમ્બર રવિવારે પાલનપુર ખાતે સ્નેહમિલન સમારોહ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સમારોહમાં એસોસિએશનની વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ માટેની રીપોર્ટની વિમોચન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. પાલનપુર ચોકસી સુવર્ણકાર એસોસિએશન દ્વારા ૨૧ માં વર્ષ સોની સમાજની વારી ખાતે આ સ્નેહ મિલન સમારોહનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં એસોસિએશનના હોદ્દાદારોએ તમામ સભ્યોને નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. તેમજ વડીલોનું સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ માટે રીપોર્ટની વિમોચન કરવા બાદ આતશબાજી અને સંગીત સંઘા કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. કાર્યક્રમના અંતે સ્વરૂપી ભોજનની વ્યવસ્થા કરાઈ હતી. આ સમારોહમાં એસોસિએશનના તમામ હોદ્દાદારો અને મોટી સંખ્યામાં સભ્યોએ પરિવાર સહીત હાજરી આપી હતી. (તસવીર : ગીરીશ સોની, પાલનપુર)

એક્સપ્રેસ હાઈવે પર દુર્ઘટના નડતા દંપત્તિનું મોત નિપજ્યુ

દિકરીને કરમસંદ છાત્રાલય મુકીને અમદાવાદ પરત ફરી રહેલા પરિવહનોને અકસ્માત થયો : એક બાળકીનો બચાવ

અમદાવાદ, તા. ૧૮
આણંદ પાસેના કરમસંદમાં આવેલ છાત્રાલયમાં પુત્રીને મુકીને અમદાવાદ પરત ફરી રહેલા વધસીયા પરિવારને મહેમદાવાદ એક્સપ્રેસ હાઈવે પર વહેલી સવારે અકસ્માત નડ્યો હતો. અકસ્માતમાં દંપત્તિનું બંને ઈજાના પગલે મોત નિપજ્યું હતું જ્યારે એક બાળકીનો આબાદ બચાવ થયો છે.
પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, શહેરના જોષપુર પાસેના ઈન્દીરા પાર્કમાં રહેતા ભુપેશ ઉર્ફે

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮
તાલુકાના બાળવકાંઠીયા ગામ નજીક ખેડબ્રહ્માના કારતક પૂર્ણિમાના મેળામાં દર્શન કરી ઘરે પરત ફરી રહેલા એક બાઈકચાલકનું બાઈક સ્લીપ થઈ જતા મોત નીપજ્યું હતું. બાંડીયાના તળાવ જઈ રહેલા આ બાઈક સવાર પ્રતાપભાઈ રમેશભાઈ સોલંકીને પટકાવાથી માથાના ભાગે અને છાતીમાં ઈજાઓ પહોંચી હતી અને જેના કારણે તેમનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. આ ઘટનાની સંજય સોલંકી નામના યુવાને ખેડોજ પોલીસ સ્ટેશને જાણ કરતા પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શામળાજીમાં કાળિયા ઠાકોરનો મેળો પૂર્ણ

શામળાજી, તા. ૧૮
શામળાજીનો કાર્તિક માસનો મેળો આજે તેની ચરમ સીમાએ પહોંચ્યો હતો. ચૈત્રના દિવસે તથા રાત્રીથી જ નદીના પટમાં તથા નાગધરાની કુંડની આસપાસ વિશાળ માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો હતો. આખી રાત્રી દરમિયાન દેશી ભજનોથી રમઝટ બોલાવી હતી. નદીના પટમાં તથા નાગધરા કુંડની બાજુમાં જુદા જુદા રાજ્યોમાંથી આવેલા ભક્તોએ પૂજા વિધિ કરી વાષીભીષિમાર રહેલ કુંડેના સભ્યોને નાગધરા કુંડમાં પવિત્ર સ્નાન કરાવીને તથા જુના કપડાં કુંડની પાસે છોડીને હાથમાં શ્રીફળ અગરબત્તી લઈને ભગવાન શામળીયા આગળ કાર્તિક માસના નજરે પડતા હતા.



સખી મંડળ તથા રોહિદાસ બચત મંડળનું ઉદઘાટન
ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના લશ્મીપુરા ગામે જિલ્લા શામ વિકાસ એજન્સી હિંમતનગરના નિયામક શ્રી દવે બહેન દ્વારા મિશન મંગલમ પુસ્તક સંત રોહિદાસ બચત મંડળ દ્વારા રેતી તથા કપચીનું સહાયધરનું તા. ૧૮મી નવેમ્બરના રોજ ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં ભાઈઓ તથા બહેનોએ ભાગ લીધો હતો અને લાભ દરેક લાભાર્થીને મળે તેવો નિયામકશ્રીએ અનુરોધ કર્યો હતો. (તસવીર : વિહલભાઈ સુથાર)

લૂંટ ચલાવતી ટોળકીના ચાર સભ્યોની અંતે ધરપકડ ટોળકીના સભ્યોએ છેલ્લા દોઢ વર્ષથી મોડેસ ઓપરેન્ડી અપનાવીને ૨૨ જેટલા ગુનાઓ આચર્યાની કબૂલાત કરી

અમદાવાદ, તા. ૧૮
શહેરના એસટી બસ સ્ટેન્ડ તેમજ રેલ્વે સ્ટેશન પર બહારગામથી આવતા લોકોને રીક્ષામાં બેસાડીને તેઓની નજર ચુકરીને ફિમતી મુદ્દામાલની ચોરી કરનાર ટોળકીના ચાર સભ્યોની કાર્ટમબ્રાન્ચે ધરપકડ કરી છે.
ટોળકીએ આ પ્રકારની મોડેસ ઓપરેન્ડીથી છેલ્લા એકથી દોઢ વર્ષ દરમિયાન ૨૨ જેટલા ગુનાઓ આચરેલ હોવાની કબુલાત કરી છે. પકડાયેલ ટોળકીના રાકેશ અનિલભાઈ ઠક્કર, હિનેશ અમૃતલાલ પટેલ, જીનેશ અરવિંદભાઈ પટેલ તથા મહેન્દ્રસિંહ ઉર્ફે મુન્નો હરીસિંગ જેઠવા ચાર સભ્યોને શહેરના આરટીડીયા ભુતની આંબલી ચાર રસ્તા પાસેથી ઓટો રીક્ષા (જીજે-૨૭-ટી-૬૦૨૫) સોનાના ઢાગીના તથા ૩ નંગ મોબાઈલ ફોન સાથે પકડી પાડવામાં આવ્યા છે તેમની પાસેથી સોનાના ઢાગીના અને ચાંદીના ઢાગીના તેમજ મોબાઈલ ફોન તથા ઓટો



પાલનપુરના હાઈવે પર એરોમા સર્કલ ખાતે માર્ગ અકસ્માતમાં મૃત્યુ પામેલા નિર્દોષોને મીણપત્તીઓ પ્રગટાવી અંજલિ આપવામાં આવી હતી. ૧૦૮ પ્રોજેક્ટના જીતુભાઈ અને તેમની ટીમ અને જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ પીએસઆઈ વી.કે. ગઢવી અને તેમની ટીમ દ્વારા નિર્દોષ મૃતકોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવાની સાથે વાહન ચાલકોને સાવધાનીપૂર્વક ડ્રાઈવીંગ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

પ્રાંતિજમાં સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનું સ્નેહમિલન યોજાયું

પ્રાંતિજ, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ તા. ૧૬મી નવેમ્બર રવિવારે ગીતા શાન મંદિર ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમની સાથે સમાજની સામાન્ય સભા પણ યોજાઈ હતી. બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ મોટી સંખ્યામાં સભ્યોની હાજરી રહેવા પામી હતી. સમાજના વડીલ દિનુકાકા રાવલના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલ આ કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થના અને સ્વાગત ગીતથી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ધોરણ ૧ થી ૧૨ના

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટીફાઈલ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, ૧૦૪ યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોઠા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૧૦૧, મુ.અર્બી.સી. સ્. કામ મેડરની લાવુડ, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● એલેસીંગ (એમ્પ્યુટરદાર્બંધ)
- સરકાર માન્યતા પામ ● સપ્લાય વર્કશોપ, બ્લોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ ઠામણ મોટો ઈલેક્ટ્રીક ઠામ
- બેન્ચુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● સોલેલ ચોઈલ્ડ

EXIDE કેસ્ટ્રોલ

હેરોન ઓટોપાર્ટ્સ ડીલર સોલેન ઓટોપાર્ટ્સ ડીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન